PORTA IL TUO AS400/IBM i IN CLOUD

La gestione degli AS400 rappresenta oggi per tante aziende una preoccupazione ed un costo elevato: 
difficoltà nel reperire competenze tecniche sempre più di nicchia; costi di manutenzione hardware e consumi energetici; rischi di perdita di dati e disservizi legati a strutture interne non disegnate per l’alta affidabilità. 
La virtualizzazione nel cloud porta immediatamente dei vantaggi:
• ridurre i costi di consumo energetico
• risparmiare sui costi di manutenzione e gestione
• azzerare le attività sistemistiche e di gestione
• liberare spazio e risorse
Inoltre, 
se cerchi alta affidabilità, sicurezza, continuità di servizio, replicata in due Data Center in Italia, Business Continuity / Disaster Recovery e una disponibilità 24 ore per 7 giorni alla settimana, allora la soluzione è ASP ITALIA.  
Cambiare, innovare e risparmiare è importante, ecco perché ti proponiamo di passare al cloud rapidamente e senza alcun impatto sulle tue applicazioni.
Chi sceglie le soluzioni di ASP Italia, può contare sulle competenze specialistiche di professionisti altamente qualificati e su un partner certificato (Certificazione ISO 27001:2013, CoBit 4.0) unico e affidabile cui affidare la complessità dell’IT mantenendo il controllo delle applicazioni.

PERCHÉ SCEGLIERE IL SERVIZIO CLOUD DI ASP ITALIA
Per aumentare la flessibilità e l’efficienza, passando dagli investimenti legati all’acquisto di risorse tecnologiche al pagamento di un canone, proporzionale all’utilizzo delle risorse (Pay per use).
Per migliorare i propri livelli di sicurezza, grazie ai servizi di Business Continuity e Disaster Recovery. 
Per rinnovare e mantenere sempre aggiornate le proprie infrastrutture tecnologiche.
Maggior affidabilità e velocità di risposta, grazie alle infrastrutture proprietarie ospitate nei data center di TIM. 
I NOSTRI DATA CENTER
L’intera infrastruttura in uso è di nostra proprietà e gestione ed è ospitata nei data center di TIM:
Cesano Maderno, Via Fulvio Bracco n° 39
Rozzano, Via Toscana n° 3/5
La partnership con TIM, garantisce una “potenza” illimitata in fatto di:
· massima sicurezza,
· continuità operativa,
· connettività illimitata verso la rete pubblica.
CERTIFICAZIONI DEI DATA CENTER
I Data Center di Cesano Maderno e di Rozzano hanno ottenuto certificazioni di qualità riferite all’infrastruttura ed ai processi:
ISO 27001:2005
ISO 9001:2008
SICUREZZA E MONITORAGGIO 
I data center da noi scelti, sono stati progettati per garantire la massima affidabilità: ridondanza di tutte le fonti di energia e dei sistemi di raffreddamento, massima sicurezza delle nostre strutture, ridondanza delle connessioni di rete e il massimo della professionalità dei nostri esperti.
E’ presente nel Centro un servizio di Presidio dell’impianto tecnologico che offre una copertura h 24, 365 giorni annui per supporto a fronte di eventuali guasti agli impianti.
Il monitoraggio è inoltre garantito da un sistema proprietario che permette la gestione pro-attiva della infrastruttura allertando il personale di servizio H 24 attraverso segnali visuali, via e-mail e sms.
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